



校園慈善公演

加拿大銅管五重奏

久違了，高醫校園文化藝術節！

94年的新春3月25日，我們將引進成軍35年依然令人驚豔的加拿大銅管五重奏（Home Theatre Concert），於高醫校園隆重演出。加拿大銅管五重奏的成員有查克·戴雷巴哈/低音號、金·瓦茲/長號、史都華·勞赫頓/小號、傑夫·尼爾森/法國號、傑夫·尼爾森/法國號、喬·柏格史塔勒/小號，他們是第一個由英國泰晤士電視台錄製成高畫質影碟的古典音樂藝人，因為相信「音樂，是盡情的享受」，他們顛覆傳統，獨特幽默的喜劇性演出，博得的掌聲讚許與歡笑聲一樣多。今年校園慈善公演繼續為癌症醫療研究基金籌募善款，由王國照校長捐款50萬及百立文教基金會捐款100萬作為活動經費，竭誠邀請大家共襄盛舉。



CANADIAN
BRASS
Music. Passion. Joy.



2004通識中心藝文回顧

「通識教育中心」為提升校園人文氣息，除了戮力培養高醫學子的文藝氣質，更是不忘造福鄰近社區的民眾們。

本學期邀請到中研院院士吳京、「新故鄉文教基金會」董事長廖嘉展先生、「國立科學工藝博物館」館長顏鴻森先生、「台灣發明博物館」館長何正誠先生，每位演講者分別運用幽默的口吻、實物的配合及生動的肢體動作，令在場的每位觀眾時而開懷大笑、時而發人深省；音樂會的部份更是邀請了「高雄市國樂團」、鋼琴演奏家陳怡靜與嚴慶娟，以及「台灣獨奏家室內樂團」等

蒞校演出，特別值得一提的是，雙鋼琴演奏會為本校五十年來的首場演出，演出當天，聽眾熱情的湧入演藝廳、擠爆整個會場，而琴聲在時空中交錯著，指尖佈下天羅地網，緊緊地扣住樂音的跳躍，泉湧般的思緒如同脫韁的野馬、奔騰…。期末最後一場活動在「台灣獨奏家室內樂團」演奏出澎湃激昂的樂章—「一個偉大藝術家的回憶」中圓滿落幕。每一場講座與音樂會都是經過精心策劃，演出水準甚高，同時，還要感謝「木發建設興業公司」董事長黃正雄夫婦的贊助，才会有如此精彩的活動。



23

◎校園藝文活動◎